IHepreyopevo Yo to 10 Madnpa: Evcayowyn otig Metapfintéic ko 1ig
Yt1a0epég

1. Tv eivan or MeTafintéc Kot or Xtabepéc;

e  Merafinti: Eivan éva copforo (cuvnBmg Eva ypaupa) mov ypnoyLonoteital
Y10l VO OVTITPOCMTEVGEL Ui, Ayvmotn 1 petoforropevn tyun. Hapdaderypa: X,
Y, Z.

e Xta0epi): Elvar po apBunticn tyun mov dev aAralet. Mapadeiypato
otafepmv etvar apBpoi 6Twg to 2, To 5, 1o 100.

2. MMapaderypo ypiiong Metafintov kot Xt1a0ep@v

e Edav é&yovpe v e€lowon X+3=7X + 3 = 7x+3=7, €dd 10 X glvan 1 petafAnty
Kot o 3 kot to 7 givan otabepég TIHéG.

e Ot petapintég pog ponBodv va ekppdlovpe yevikég pobnuatikég oy£oels,
.Y, T0 k06106 C £vOg mpoiovtog wg C=x+5C = X + 5C=x+5, 6mov 10 X givar
pio LeTafANTA TOL OVOTTAPLGTH TO APYIKO KOGTOG.

3. Inpoocio tov Metapintov otoa Madnpotika

e H yprion petafAntodv emrpénet v enilvor ToAOTAOK®V TPoPANUAT®V e
vYeVikég AMOGEIS. AVTi val YpNGILOTOI0VUE GLYKEKPIUEVOLS aptOoVS, UTOpOVLE
VoL TEPLYPAPOLUE GYEGELS KO LOTiPal TOL 1GYvoVY Yo KEOe aptOpd.

4. Zvpfoiopoc ko Xnpacioroyio

e Zto podnpatikd, ot HeTaBANTEG GLYVE AVOTAPIGTAOVTOL LE YPALUOTH OTTMOG TO
X, TO Y, 1 TO Z Y10 VO SIEVKOAHVOLV TNV KATOVONOT) KOl TN XP1 o1 TOV
e€lonoemv.

e Ot otafepéc ypnoyomotovvrol yio va 0ei&ovv TocdtnTeg Tov dev aAAdLovY
Kot GUVNOOG AVOTOPIGTAOVTOL LE OPLOLOVS 1) CUYKEKPLUEVO. YPALLLLATOL.



